

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



ELEGANCE OPTICAL INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

高雅光學國際集團有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：907)

自願性公告 業務最新消息

此為高雅光學國際集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司，統稱為「本集團」）作出的自願性公告，以使其股東知悉本集團的最新業務發展。

眼鏡業務

誠如本公司日期為二零二二年九月二十八日的公告所披露，本公司作出將本集團眼鏡架及太陽眼鏡製造轉型為眼鏡架及太陽眼鏡買賣（「眼鏡業務」）的戰略決策，以積極調整業務及降低成本，應對外界壓力，並將本集團重新定位為專注於上中游眼鏡產品市場的一站式解決方案提供商。

憑藉在眼鏡行業的數十年經驗，本集團已積累豐富的資產及專業知識，為向以採購為重點的業務模式過渡奠定了堅實基礎。儘管退出直接製造業務，但本公司仍以強勢姿態開啟新篇章。

儘管本公司立足於製造業，但其仍具備全面的眼鏡專業知識、關係及領導地位，使得本集團可有效制定及執行策略以擴大採購業務規模並吸引合作夥伴及客戶。這保留了本公司在精進眼鏡設計、生產、質量控制及供應鏈管理過程中所形成的寶貴機構知識。本公司將利用這種專業知識確保其在專注於核心採購能力的同時實現最大價值。

儘管眼鏡業務之收益出現暫時下跌，但本集團相信出售製造工廠不會影響與長期眼鏡客戶的業務關係。儘管客戶可能需要時間適應新業務模式，但本集團仍是彼等採購優質眼鏡產品值得信賴的合作夥伴。失去內部製造為業務的暫時變動，而非客戶關係或需求的永久丟失。通過維持強健的客戶關係及充當眼鏡貿易的促進者，本集團能夠隨著客戶適應新業務模式而逐漸恢復收益。

電影業務

本集團於二零一七年首次開展其電影業務，並通過其附屬公司從事電影發行業務。隨後本集團擴展其電影業務並於二零一九財年及二零二零財年進行兩項電影投資（「電影業務」）。儘管如此，如本公司日期為二零二二年九月十三日的公告所述，電影投資的實際票房受到嚴重影響，主要乃由於疫情導致全國影院封鎖及關閉。

本集團隨後採取審慎態度，並暫停進行其他電影投資。另一方面，本集團已通過電影發行及電影相關製作服務積極豐富其電影業務，同時尋求潛在投資機會，以抓住反彈勢頭。

與英皇電影的戰略合作

隨著娛樂業務開始從疫情中復甦，本集團有機會在行業價值鏈上扮演更上游的角色，並恢復進行重大電影投資。本公司已與英皇電影有限公司（「英皇電影」）訂立為期三年的主參與協議，內容有關投資英皇電影的一系列作品或多部電影項目組合。本集團認為英皇電影是香港電影業內領先的綜合企業之一，於整個電影價值鏈中擁有廣泛的影響力。鑒於行業格局及英皇電影的獨特定位，現階段，本集團認為與英皇電影的深度合作可為本集團提供最直接的參與途徑。據董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，英皇電影屬獨立第三方且與本公司並無關連。

通過投資多部電影項目組合，而非押注於單部電影，本集團可合理預期，即使任何個別電影表現不佳，本集團能夠隨時間的推移產生可持續回報。本集團將投資於符合本集團投資策略的電影，包括與本集團預算及單部電影最低30%的參股率相匹配的電影。在選擇潛在電影項目投資時，本集團將進行全面的獨立盡職調查。本集團的內部專家將審核劇本大綱、建議選角、導演資歷、預算及目標受眾等因素，以作出投資決策。本公司作為主要的共同投資者，將在出資前提供指導核心決策的積極諮詢意見。本集團亦將確保執行符合合約預期，且所有材料均符合目標地區的監管規定。於本公告日期，本集團已進行3項投資，包括《紮職2》及《不日成婚2》，並已同意及承諾投資另外3部將於二零二四年上映的電影。

本公司看好行業的復甦前景，並致力於電影業務的長期發展。本集團預計利用現有電影投資產生的內部資源為日後電影投資提供資金，並於適當時候尋求外部資金進一步擴大其投資組合。

股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
高雅光學國際集團有限公司
執行董事
鍾育麟

香港，二零二四年四月十七日

於本公告日期，執行董事為鍾育麟先生；而獨立非執行董事為陳志偉先生。